

后续报道

市卫计委慰问“大义村医”张宝生家人

本报讯 “大义村医”张宝生把全部精力倾注于为村民健康服务，并在生命的最后一刻，说服亲属家人，捐献了遗体，他的事迹经本报报道后，引起了多方关注。昨天，市卫计委赴丹阳慰问了张宝生的家人，并为其申报了“镇江好人”。

据了解，目前丹阳市卫生计生系统，已经开展了向张宝生学习的系列活动，要求系统广大干部职工学习他爱岗敬业、恪尽职守、忘我工作、淡泊名利、无私奉献的崇高精神和优秀品质。近期，市卫计委也将下发文件，号召全系统向张宝生学习，进一步优化服务环境，提升服务水平，促进我市医疗卫生体制改革。（记者 朱捷）

庙会上演“农科大集”

本报讯 昨天，农历二月初八，是丹阳市导墅镇里庄一年一度的庙会。省农委联合丹阳市农委开展了“12316信息惠农及农业科技下乡活动”，给传统庙会注入了新的内涵。

上午9时许，12316三农信息服务咨询台前便吸引了不少赶集的农民。前来咨询的导墅东新村老农钱留芳说，过去遇到种养方面的技术难题，也不知道上哪找专家，“现在有了12316三农热线，打个电话，问题就能获得解答，电话里说不清楚的还有农业专家免费上门指导，12316真是我们农民的好朋友。”

“12316三农热线包含惠农短信和三农热线两个部分。惠农短信面向全省农民并针对用户需求，设立了一份包括粮油、园艺、畜禽、水产、蚕桑、政策、市场、气象等十三大类七十多个小类的信息菜单，供农户选择。它已覆盖全省，农民朋友可直接拨打该号码咨询各类涉农政策和农业技术等信息。”丹阳市农委信息科负责人介绍，自2012年开通以来，该三农热线每年都能解决许多农民的生产技术问题。

（史惠铭 朱旭宁 蒋须俊）



昨天，《穿越古滇文明之光——云南玉溪文物精品展》在镇江博物馆展出。本次展品130余件，种类丰富，包括动物化石、关索戏面具，以及中国现代音乐先驱——聂耳书信、曲谱等历史资料。

王呈 吴昊 高璐 摄影报道

镇江市润州区人民法院送达公告

江苏泰茂投资有限公司：

本院在执行中国工商银行股份有限公司与你公司借款合同纠纷一案过程中，因你公司现无人上班，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，依法向你公司公告送达执行裁定书。自本公告发出之日起，经过六十日即视为送达。特此公告。

镇江市润州区人民法院
二〇一六年三月十五日

拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将于2016年3月30日10时至2016年3月31日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址http://sf.taobao.com）进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的

丹阳市碧桂园天誉苑7幢1单元2402室，起拍价97.37万元

二、标的咨询、看样：2016年3月15日至2016年3月29日与张法官联系，统一安排看样。

三、拍卖方式：设保留价增价拍卖，不到保留价不变。

四、保证金交纳：拍前竞买人支

付宝账户中应有足够余额（19.5万元以上）支付保证金，竞买人第一次确认出价竞拍前，按淘宝系统提示报名缴纳保证金，系统将自动冻结该笔款项。竞买人务必仔细阅读拍卖须知。

五、咨询电话：联系号码0511-85319056 张法官。

联系地址：镇江新区银河路100号镇江经济开发区人民法院

六、监督电话：0511-85319090

详细信息可在“人民法院诉讼资产网（http://www.rmfysszc.gov.cn）”上查询。

拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将于2016年3月30日10时至2016年3月31日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址http://sf.taobao.com）进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的

镇江市丁卯桥路269号2A2幢第3层301室，起拍价23.25万元

二、标的咨询、看样：2016年3月15日至2016年3月29日与张法官联系，统一安排看样。

三、拍卖方式：设保留价增价拍卖，不到保留价不变。

四、保证金交纳：拍前竞买人支

中共镇江市委组织部 中共镇江市委党校 招生

2016级中央党校在职研究生经济学(经济管理)专业

招生对象：本省、本市市级机关各部门、辖市(区)党政机关、国有企事业单位、军队和武警系统的县、处、团级(或相当于县处团级)干部、部分优秀的正科级干部；党校、高校、科研院所及新闻、出版、政策法规研究部门的具有中级及以上专业技术职称资格的工作人员。

联系人：张老师 85893117 15052916844 刘老师 85908896 18262884586

报名时间：2016年3月25日前

市委党校·市瀚英培训中心培训信息

第23期心理咨询师资格证书培训班(三级、二级)婚姻家庭咨询师资格证书培训班(三级)

联系人：陈老师 85908897 15006100898

总报名地址：中共镇江市委党校9号楼对外培训处(位于九里街，10路、D4公交车直达)

负责人：朱老师 85893120 13852942521

失独老人患白血病 社会各界爱心泉涌



本报讯 昨天上午，市慈善总会、丹徒区慈善总会工作人员来到江滨医院内科大楼，看望白血病失独老人李留保，并送上一次性救助款4000元。

丹徒区退休失独老人李留保今年63岁，独子李阳患白血病于2010年8月去世。为给儿子治病，家中不仅花光了全部积蓄，还欠下了外债。李阳临终之时叮嘱父母：“欠别人的钱，一定要还上，否则我九泉之下心不安！”多年来，李留保夫妇省吃俭用，努力还债。然而这个风雨飘摇的家庭又迎来了更大的打

击，三年前，李留保身患胃癌，前不久又不幸再迎噩耗，他患上了与离世独子相同的白血病。

古道热肠的镇江人，迅速展开一场爱心大接力。镇江市慈善总会掌握情况后，立即联合区慈善部门进行相关慈善项目救助。市红十字会也积极参与对李留保的特别救助。市卫计委接到金山公益团队为李留保失独家庭写的申请材料后，与相关部门配合，将其计生困难家庭补助也放在申报之中，纳入程序进展。

镇江各界也开始行动起来了。3月6日10时，八佰伴商场门口义卖现场人头攒动，展台上摆满了由爱心单位和个人赠送的生活物资，更多的是博爱手工坊失独老人们亲手制作的头花

以及串珠小金鱼等物品。大家都希望通过爱心义卖和广场捐赠，帮助这位白血病失独老人。许多失独老人加入了义卖的行列，因为他们对于失去独子的痛有着一样的体会。而以金山公益为代表的爱心志愿者，早已在内部自发组织了定向募捐。据金山公益团队负责人“万岁爷”说，此次义卖除了市民、志愿者及近百位失独老人也为李留保捐了款，共募集资金42196元。这笔钱将会通过公益机构专用账户，转入李留保在医院的治疗账号。

目前李留保的身体状况不容乐观，金山公益团队已经有50多名志愿者报名，轮流排班每天按照医院的要求，给李留保送去营养餐。昨天上午，网友“惠

如大姐”为李留保老人送来了饺子和排骨汤。她告诉记者，现在大家轮流送营养餐，到三月底都排满了，“今天是农历二月八，吃了饺子病不发，希望他们一家能够挺过这一关。”

李留保的爱人丁红娟告诉记者，为了给儿子李阳看病，全家欠下外债20万左右，儿子去世后，她和丈夫全力还债，已经还了十万左右，在只欠亲戚的钱，外面的借款都还了。让她没想到的是，丈夫又得了和儿子同样的疾病，丁红娟十分痛心，但她看到有那么多好心人关心他们，帮助他们非常感动，“我们一定会坚强面对，感谢所有关心帮助我们的好心人。”

（朱秋所 姜萍）



昨天，酒海街社区的吴代金老人，不办90岁寿宴，将办酒的2万元拿出，捐给社区慈善工作站，用于资助品学兼优需要帮助的学生。

王呈 叶晶 凌锐 摄影报道

没喝酒测出酒精含量？原来口腔喷雾剂作怪

本报讯 前晚，苏州余女士行驶到天桥路路口时，正逢润州交警开展夜间酒驾整治行动。民警对余女士进行了酒精测试，发现体内含有酒精。“我连晚饭都还没吃，怎么可能喝酒！”余女士再次进行了吹气，结果酒精含量为零。一番检查发现，原来，余女士在接受检查的两分钟前使用了芦荟口腔喷雾剂，而喷雾剂成分里含有乙醇，造成了酒驾的假象。

其实，不光使用口腔喷雾剂，食用豆腐乳、果啤、醉蟹、啤酒鸭、酒酿圆子等食物，含糖量高的荔枝、苹果、香蕉、梨等，如储存不当，也会产生酒精。药品类如藿香正气水一些中成药的成分中也含有酒精，一些注射液也含有乙醇。但是，交警部门提醒市民，如果食用了这些食品药品，可以通过漱口或刷牙等方式来清洁。（孟宪阳 杨佩佩）



流动摊贩占道经营

昨天，正东路路口有流动摊点占据人行道经营，并伴有高音喇叭广告，部分正在购买的市民车辆停在非机动车道上，影响车辆的正常通行。

谢道韫 摄影报道

镇江车管所查获一涉嫌盗抢车辆

本报讯 近日，镇江车管所对一辆小型汽车外观查验时，发现该车涉嫌盗抢嫌疑，目前该案仍在进一步处理当中。

据了解，业主当初声称要办理车辆颜色变更业务，但民警核查后发现，车辆并没有变更颜色的痕迹，再一细查，车架号存在焊接现象，发动机号被打磨，甚至连车窗上显示车辆出厂时间等基本信息的标识，也被人为涂抹。

针对这一情况，民警立即启动了嫌疑车辆调查处理机制，对车辆和驾驶人进行控制，目前该案件已移交交警支队侦缉队做进一步处理。

据车管所检验科副科长张俊介绍，在办理车辆新车上牌、二手车过户、变更登记等业务时，都要对车辆进行外观查验，主要是核查车辆的外观特征、比对《公告》信息。民警告诉记者，在工作中发现一些小型越野车的车主，给车辆违规加装了踏板、行李架，对于此类情况，查验时均不予通过审核，会责令车主恢复原状。

（何志斌 纪军 景泊）

春天来了，边走边看——一路花开一路风景

政府、京口路和润州路的合欢树进入花期，一树一树的白玉兰和紫玉兰，成了路边美丽的风景。春光明媚的日子，汽车奔驰在镇江城市的道路上，一路花开一路风景，让许多路人忍不住“慢下来”，特别是随着绿化的不断提升，我们城市的“颜值”也变得越来越高。

春天来了，除了公园，我们可以去哪里赏花？为了一圆大家走走停停一路观景的心愿，日前，记者走访了相关部门，实地踏访了一些道路。

春天赏叶去哪些路？

“近年来，我们每一条路上都会有意选择几个有特点的品种作为主题。”市住建局相关工作人员介绍道。

春天，最好的赏花道路是檀山路和南徐大道。特别是南徐大道，据了解，整条道路的品种，包括乔灌草被共有180多种，除此之外，磨笄山和大黄山山坡还有相当量的自行花卉。由于南徐大道绿化带比较宽阔，所以，品种的丰富也让它成了全市最具观赏性的一条道路。

夏秋时节，长江路是最好的赏花赏叶道路。夏天的紫薇，秋天的银杏，一片金黄，四季色彩变化分明的长江路，让城市的绿化更有层次。

秋天的栾树、桂花也十分具有观赏性。市民可以去黄山南路、滨水路看栾树，去南徐大道和学府路赏桂花。

（陈生 司马珂）

周边踏青游火热

本报讯 3月，春暖花开。趁着周末，带着家人，周边踏青旅游，是很多人向往的事。昨天，记者从各旅行社了解到，最近各类短途游，特别是周边踏青游火热，许多市民都选择一次说走就走的旅行。

记者走访市区多家旅行社发现，告别了冬日的寒冷，最近周边踏青游迎来了小高峰。“油菜花、樱花陆续开放，有樱花和油菜花的地方格外受欢迎”。据中国旅行社一工作人员介绍，句容的樱花园、婺源的梯田菜花等都是现在备受青睐的线路，一日游、二日游报名尤其火爆，“很多人都趁着周末，带着家人到周边走走，既是踏青，也是家人聚会。”

记者走访市区多家旅行社发现，告别了冬日的寒冷，最近周边踏青游迎来了小高峰。“油菜花、樱花陆续开放，有樱花和油菜花的地方格外受欢迎”。据中国旅行社一工作人员介绍，句容的樱花园、婺源的梯田菜花等都是现在备受青睐的线路，一日游、二日游报名尤其火爆，“很多人都趁着周末，带着家人到周边走走，既是踏青，也是家人聚会。”记者了解到，周边踏青游的价格一般在两百元左右，经济实惠。现场，孙先生正在报名句容樱花园线路，今年63岁的他退休后在家没事，趁着好天气，和老伴一起出去玩玩，“老窝在家里也没意思，周边走走，呼吸呼吸新鲜空气，多好。”

“如今外出短途游的不仅是年轻人，老年人也青睐这种周边短途游。”新闻国旅工作人员表示，最近旅行社还办了一个“夕



寻找校园里的春菜 江大女生品味春天

本报讯 “又到了柳条儿抽芽、万物生长的季节，多出去走走。宅在宿舍的话，你永远也不会知道地里能长出多少好吃的。”步入三月之后，虽然倒春寒使得江南的春意没有那么浓郁，但近日，江大食品与生物工程学院女生们已经按捺不住，她们开展以了一项名叫“寻找身边的春菜”活动，寻访埋藏在校园土地里春天的味道。

经过一年多的专业学习后，食品学院学生们认识了不少校园中的植物，其中包括野蒜、荠菜、清明草、马兰头等这些春季时令菜。寻找身边的春菜，对他们而言并不是一件难事，更多的是要了解春菜背后的一些知识。同学们除了找到荠菜、清明草、马兰头这些常见的春菜以外，还认识到了秧草、燕麦这些不常见的春菜。

（谭璐 孙晨飞）